



## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** *Bc. Zuzana Koubová*

**Název diplomové práce:** *Finanční výkonnost podniku - její komparace s konkurencí*

**Jméno vedoucího diplomové práce:** *PhDr. Ing. Helena Jáčová, Ph.D.*

**Jméno oponenta diplomové práce:** *Prof. Ing. Anđeľa Landorová, CSc.*

**Oponent:** - **název firmy / školy:** *Škola: Vyšoká škola obchodní v Praze*

- **pracovní zařazení:** *pedagog*

**kontakt:**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

**Další hodnocení a připomínky k diplomové práci uveďte, prosím, na druhou stranu posudku.**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:** *v příloze*

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:** *výborně*

**Datum:** *24. 5. 2016*

*Landorová*

Podpis oponenta diplomové práce



Hodnocení diplomové práce Bc. Zuzany Koubové na téma  
Finanční výkonnost podniku - její komparace s konkurencí.

---

Cíle recenzované diplomové práce (DP) jsou v úvodu jakoby navrstveny" - při zjednodušení lze konstatovat, že hlavním z nich je analýza a hodnocení ekonomické výkonnosti vybraného podniku v komplexnějším rozsahu, dále pak její porovnání se dvěma podniky dalšími. Diplomantka v DP zmiňuje, že pro porovnání své partnery si analyzovaný podnik "sám vybral" (str. 96).

V první části DP autorka věnuje pozornost teoretické stránce měření podnikové výkonnosti a jejího měření finančními a nefinančními ukazateli. Ve druhé části představuje vybranou společnost, analyzuje její hlavní finanční ukazatele období let 2006-2014. V následujících kapitolách je obsaženo vzájemné porovnávání vybraných položek účetních výkazů všech tří podniků, poměrových a dalších ukazatelů (zadluženosti, aktivity, doby obratu závazků a inkas, běžné likvidity, rentability...). Rozdílné výsledky diplomantka slovně komentuje, leč hlubší příčiny kvantitativních údajů neuvádí. *výroje či stavu*

Zpracování celé studie věnovala její autorka náležitou péči a pozornost jak v oblasti teoretické, tak i v oblasti praktické. Tématika je přehledně utříděna, srozumitelně vysvětlována, slovní výklad je vhodně doplněn tabulkami (21) a grafy (±7).

Otázky k diskusi:

- a) V závěru své DP konstatujete několik překážek - nedostatek dostupných dat atd. Které jsou další, zejména neúčetní překážky v informacích o podmínkách hospodaření srovnávaných podniků, o jejich shodě a rozdílnosti?
- b) V závěru též uvádíte, že by bylo vhodné posoudit předpoklady budoucího zaměření společnosti Merz - jak přijímá tato společnost Váš návrh?

V Praze 24.5. 2016

*Landorová*  
Prof. Ing. Anděla Landorová, CSc.